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Sparsame Wärmepumpen - schnell installiert: 
Die neue Aquarea H-Serie von Panasonic
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Panasonic, einer der größten Wärmepumpenhersteller weltweit, stellt mit der Aquarea "H-Serie" die neueste Generation von Luft/Wasser-Wärmepumpen vor. Mit einem COP von bis zu 5,00 bei A7/W35 heizen die Geräte äußerst sparsam und erreichen problemlos die Energieeffizienzklasse A++ für Mittel- und Niedertemperaturanwendungen. Das entspricht bereits heute den ErP-Vorgaben für die Klasse A+++, wie sie 2019 in Kraft treten werden. Für die hohe Effizienz sorgen das bewährte Panasonic Inverter-Plus-System und die intelligente Regelungstechnik. 

Mit Gerätegrößen von 3 bis 16 kW ist die Aquarea H-Serie von Panasonic sehr vielseitig einsetzbar. Zudem sorgt die serienmäßige Kühlfunktion auch an heißen Tagen für optimales Wohnklima.

Innovativer Regler

Der Aquarea Regler kann mit nur einem Handgriff vom Hydromodul getrennt und als Fernbedienung in den Wohnräumen montiert werden. Dort lässt sich dann, dank des Vortex-Durchflussmessers, neben den wichtigsten Betriebsdaten, sogar der aktuelle COP-Wert ablesen. So hat der Endkunde die Energieeffizienz der Anlage immer im Blick. 
Einfache Installation

Die H-Serie wurde in Zusammenarbeit mit Fachhandwerkern für die umkomplizierte und schnelle Installation und Inbetriebnahme optimiert. Insbesondere der durchdachte Aufbau des neuen Hydromoduls vereinfacht und beschleunigt die Arbeit immens. Zum Beispiel sind alle elektrischen und hydraulischen Bauteile mit wenigen Handgriffen mühelos zugänglich.  Die selbsterklärende Menüführung des neuen Reglers macht die Inbetriebnahme des Gerätes zum Kinderspiel. Die wichtigsten Einstellungen können sogar schnell und unkompliziert mit einem USB-Stick eingespielt werden. Mit der Regelungstechnik der H-Serie lassen sich eine Vielzahl von Anlagenkonstellationen abdecken. Bereits in den Regler integriert ist 
z. B. eine Bivalenzsteuerung zur Einbindung weiterer Wärmeerzeuger wie Öl- oder Gaskessel.

Optional kann der Regler mit der Zusatzplatine CZ-NS4P mit weiteren Funktionen ausgestattet werden, wie Solarthermiesteuerung, Regelung von gemischten Heizkreisen und einem Schwimmbad, Raumtemperaturregelung für einzelne Zonen uvm.. Mit der Zusatzplatine sind die Geräte der Aquarea H-Serie zudem "Smart-Grid-Ready".
Dieser Text enthält ca. 2.000 Zeichen.
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Bildbezeichnung:

Download: Panasonic Aquarea H-Serie Außengerät + Hydromodul 3-9kW.jpg


Bildbeschreibung:

Die neue H-Serie von Panasonic  lässt sich schnell und einfach installieren und arbeitet mit einer Energieeffizienzklasse von A++ äußerst sparsam.
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Bildbezeichnung: 

Download: Panasonic Aquarea H-Serie Hydrobox.jpg
Bildbeschreibung:

Der durchdachte Aufbau des neuen Hydromoduls vereinfacht und beschleunigt die Installation der neuen Panasonic H-Serie Wärmepumpen. 
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Bildbezeichnung: 

Download: Panasonic Aquarea H-Serie Regler.jpg
Bildbeschreibung:

Die innovative Regelungstechnik der neuen Panasonic H-Serie Wärmepumpen sorgt für hohe Effizienz und vereinfacht die Installation. 
Über Panasonic Heiz- und Kühlsysteme

Mit über 30 Jahren Erfahrung, Standorten in mehr als 120 Ländern und über 200 Millionen verkaufter Verdichter ist Panasonic eines der führenden Unternehmen der Heiz- und Klimabranche weltweit. Panasonic bietet innovative Lösungen zum Klimatisieren und Beheizen von Wohngebäuden, Büros, gewerblichen Einrichtungen und Industriegebäuden. 

Besonderes Augenmerk wird dabei auf die Qualität gelegt. Alle Geräte müssen den hohen Qualitätsanforderungen der Panasonic-Entwicklungsabteilung an Haltbarkeit, Funktion und Design entsprechen, bevor sie auf dem Weltmarkt angeboten werden. Dabei achten die Entwicklungs-Ingenieure von Panasonic stets darauf, dass die strengsten Normen in Bezug auf Energieverbrauch, Umwelt und Geräusch​emission erfüllt werden. So sorgt Panasonic weltweit für gesundes Raumklima, umweltschonende Heizungen und sparsame Warmwasserbereitung. Weitere Informationen finden Sie auf unserer Website www.aircon.panasonic.de.

Über Panasonic

Die Panasonic Corporation ist ein weltweit führendes Unternehmen in der Entwicklung und Produktion elektronischer Technologien und Lösungen für die unterschiedlichsten Anwendungen im privaten und kommerziellen Bereich. Seit seiner Gründung 1918 hat sich Panasonic zu einem global agierenden Konzern mit nunmehr über 468 Tochterunternehmen und 94 assoziierten Unternehmen weltweit entwickelt und erzielte im abgelaufenen Geschäftsjahr (Ende 31. März 2015) einen konsolidierten Netto-Umsatz von 7,71 Billionen Yen / 57,33 Milliarden EUR. Das Unternehmen ist bestrebt, durch geschäftsbereichsübergreifende Innovationen neue Wertschöpfung zu erreichen und für seine Kunden ein besseres Leben und eine bessere Welt zu schaffen.

Weitere Informationen zu Panasonic finden Sie unter http://panasonic.net/.
