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Sparsame Kühlung und gesundes Raumklima: Die neue Panasonic Etherea Z-Serie
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Die neuste Baureihe der bewährten Etherea Innengeräte für die Raumklimatisierung des Herstellers Panasonic arbeitet mit einer erhöhten Energieeffizienz von A+++ noch effizienter als die Vorgängermodelle. Dank des modernen, schlanken Designs mit einer Tiefe von gerade einmal 194 mm und den verschiedenen Farbgebungen lässt sich das Gerät unauffällig in jeden Wohnraum integrieren. Mit einem Schalldruckpegel von 19 dB(A) im Flüsterbetrieb sind die neuen Panasonic Etherea-Klimageräte zudem kaum zu hören. 

Die Geräte arbeiten mit dem umweltschonenden Kältemittel R32. Neben der geringeren Belastung für die Umwelt arbeitet R32 auch merklich effizienter, vor allem bei extremen Außentemperaturen. Über den gesamten Lebenszyklus, d. h. von der Produktion, über den Betrieb, bis hin zur Entsorgung entstehen bei R32 deutlich weniger Klimabelastungen als bei herkömmlichen Kältemitteln. Die Verarbeitung von R32 gestaltet sich erfreulich unkompliziert, denn es handelt sich um ein Einstoff-Kältemittel und ist vergleichsweise ungefährlich. Zudem kann die Kältemittel-Füllmenge mit R32 um 30 Prozent reduziert werden. Übrigens: Im Laufe des Jahres wird Panasonic alle seine RAC-Wandgeräte auf R32 umstellen.
Am meisten Energie bei der Klimatisierung wird eingespart, wenn ein Klimagerät nur soviel Kühlleistung zur Verfügung stellt, wie tatsächlich benötigt wird. Deshalb passt das Panasonic Econavi-System mit Hilfe eines Personen-Aktivitätssensors und einer Sonnenlichterfassung die Kühlleistung immer den aktuellen Bedingungen an. Das funktioniert so: Der Sensor erfasst, ob und wieviele Menschen sich im Zimmer befinden. Darüber hinaus erkennt der Sensor das Verhalten der Bewohner. Wenn sich die Personen im Raum bewegen, z. B. Sport treiben, reduziert sich die Kühlleistung entsprechend. Der Sensor registriert sogar, wo sich Personen im Raum aufhalten. Das Gerät kann dann den Luftstrom entsprechend ausrichten. 

Das ebenfalls neue Aerowings Luftführungssystem vermeidet dabei jedoch unangenehme, kalte Luftströme. Denn die Luft wird zur Raumdecke geleitet und sorgt so immer für eine komfortable indirekte Kühlung.

Neben der angenehmen Kühlung reinigen die Etherea-Klimageräte auch die Luft und garantieren ein gesundes Raumklima. Das aus den Vorgängermodellen bekannte und bewährte Luftreinigungssystem nanoe wurde von den Panasonic-Ingenieuren konsequent weiterentwickelt. Es ionisiert die Luft und eliminiert so Krankheitserreger, Allergene und Tabakgeruch im Raum. Selbst an Möbeln und Teppichböden anhaftende Schadstoffe und Mikroorganismen werden innerhalb von 8 Stunden zu 88 Prozent beseitigt. Das Neue daran: Anders als bei den Ionen-basierten Luftreinigungssystemen anderer Hersteller, bleiben beim Panasonic-nanoe-Verfahren unangenehme Nebenwirkung wie trockene Haut aus. Denn das patentierte nanoe-Verfahren der neuen Etherea Z-Serie arbeitet auf Wasserbasis. Die wasserbasierten Ionen haften an der menschlichen Haut, befeuchten diese und sorgen für ein frisches Hautgefühl. Zudem vermeidet diese innovative Technik unangenehme elektrostatische Aufladungen. So schaffen die Etherea-Klimageräte ein rundum angenehmes Wohlfühlklima.

Eingestellt werden die Geräte der Etherea Z-Serie mit der im Lieferumfang enthaltenen Fernbedienung mit LCD-Display. Diese wurde komplett überarbeitet und ist jetzt noch einfacher zu handhaben. Neben der Temperatur, die der Nutzer in Schritten von 0,5 Grad Celsius festlegt, lässt sich auch die Lammellenrichtung der Lüftführung bei Bedarf mit der Fernbedienung ändern. Zudem können die Geräte mittels optionalem Infrarot-Converter und der Panasonic Service-Cloud über das Internet eingestellt werden. Das ermöglicht die Bedienung über das Smartphone.

Auch die neue Etherea Z-Serie setzt auf die zuverlässigen Inverter-geregelten Panasonic Außengeräte. Diese passen die Kompressorleistung immer variabel dem tatsächlichen Kühlbedarf an, was unnötige Energieverschwendung durch häufiges Abschalten und Starten des Kompressors vermeidet. Mit entsprechenden Außengeräten können mehrere Etherea Innengeräte auch im Rahmen einer Multisplit-Anlage betrieben werden.
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Sparsame Kühlung und gesundes Raumklima: Die neue Panasonic Etherea Z-Serie
Die neuste Baureihe der bewährten Etherea Innengeräte für die Raumklimatisierung des Herstellers Panasonic arbeitet mit einer erhöhten Energieeffizienz von A+++ noch effizienter. Dank des modernen, schlanken Designs und den verschiedenen Farbgebungen lässt sich das Gerät unauffällig in jeden Wohnraum integrieren. Mit einem Schalldruckpegel von 19 dB(A) im Flüsterbetrieb sind die neuen Panasonic Etherea-Klimageräte zudem kaum zu hören. 

Die Geräte arbeiten mit dem umweltschonenden Kältemittel R32. Neben der geringeren Belastung für die Umwelt arbeitet R32 auch merklich effizienter, vor allem bei extremen Außentemperaturen. Über den gesamten Lebenszyklus, d. h. von der Produktion, über den Betrieb, bis hin zur Entsorgung entstehen bei R32 deutlich weniger Klimabelastungen als bei herkömmlichen Kältemitteln. Die Verarbeitung von R32 gestaltet sich dagegen erfreulich unkompliziert, denn es handelt sich um ein Einstoff-Kältemittel und ist vergleichsweise ungefährlich. Zudem kann die Kältemittel-Füllmenge mit R32 um 30 Prozent reduziert werden. Übrigens: Im Laufe des Jahres wird Panasonic alle seine RAC Wandgeräte auf R32 umstellen.
Am meisten Energie bei der Klimatisierung wird eingespart, wenn ein Klimagerät nur soviel Kühlleistung zur Verfügung stellt, wie tatsächlich benötigt wird. Deshalb passt das Panasonic Econavi-System mithilfe eines Personen-Aktivitätssensors und einer Sonnenlichterfassung die Kühlleistung der Etherea-Geräte immer den aktuellen Bedingungen an. 
Das ebenfalls neue Aerowings Luftführungssystem vermeidet unangenehme, kalte Luftströme. Denn die Luft wird zur Raumdecke geleitet und sorgt so immer für eine komfortable indirekte Kühlung.

Neben Kühlung reinigen die Etherea-Klimageräte auch die Luft und garantieren so ein gesundes Wohlfühlklima. Das neue, integrierte nanoe-Luftreinigungssystem ionisiert die Luft und eliminiert so Krankheitserreger, Allergene und Tabakgeruch im Raum und selbst an Möbeln und Teppichböden. Unangenehme Nebenwirkung wie trockene Haut, wie man sie von anderen Luftreinigungssystemen kennt, bleiben dank des neuen innovativen nanoe-Systems aus. 
Eingestellt werden die Geräte der Etherea Z-Serie mit der im Lieferumfang enthaltenen Fernbedienung mit LCD-Display. Diese wurde komplett überarbeitet und ist jetzt noch einfacher zu handhaben. Auch eine Bedienung via Smartphone über das Internet ist möglich.

Auch die neue Etherea Z-Serie setzt auf die zuverlässigen Inverter-geregelten Panasonic Außengeräte. Mit entsprechend leistungsstarken Außengeräten können mehrere Etherea Innengeräte auch im Rahmen einer Multisplit-Anlage betrieben werden.
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Bildbeschreibung:

Dank des modernen, schlanken Designs und den verschiedenen Farbgebungen lässt sich das Gerät unauffällig in jeden Wohnraum integrieren. 

Über Panasonic Heiz- und Kühlsysteme

Mit über 30 Jahren Erfahrung, Standorten in mehr als 120 Ländern und über 200 Millionen verkaufter Verdichter ist Panasonic eines der führenden Unternehmen der Heiz- und Klimabranche weltweit. Panasonic bietet innovative Lösungen zum Klimatisieren und Beheizen von Wohngebäuden, Büros, gewerblichen Einrichtungen und Industriegebäuden. 
Besonderes Augenmerk wird dabei auf die Qualität gelegt. Alle Geräte müssen den hohen Qualitätsanforderungen der Panasonic-Entwicklungsabteilung an Haltbarkeit, Funktion und Design entsprechen, bevor sie auf dem Weltmarkt angeboten werden. Dabei achten die Entwicklungs-Ingenieure von Panasonic stets darauf, dass die strengsten Normen in Bezug auf Energieverbrauch, Umwelt und Geräusch​emission erfüllt werden. So sorgt Panasonic weltweit für gesundes Raumklima, umweltschonende Heizungen und sparsame Warmwasserbereitung. Weitere Informationen finden Sie auf unserer Website www.aircon.panasonic.de.
Über Panasonic

Die Panasonic Corporation ist ein weltweit führendes Unternehmen in der Entwicklung und Produktion elektronischer Technologien und Lösungen für die unterschiedlichsten Anwendungen im privaten und kommerziellen Bereich. Seit seiner Gründung 1918 hat sich Panasonic zu einem global agierenden Konzern mit nunmehr über 468 Tochterunternehmen und 94 assoziierten Unternehmen weltweit entwickelt und erzielte im abgelaufenen Geschäftsjahr (Ende 31. März 2015) einen konsolidierten Netto-Umsatz von 7,71 Billionen Yen / 57,33 Milliarden EUR. Das Unternehmen ist bestrebt, durch geschäftsbereichsübergreifende Innovationen neue Wertschöpfung zu erreichen und für seine Kunden ein besseres Leben und eine bessere Welt zu schaffen.

Weitere Informationen zu Panasonic finden Sie unter http://panasonic.net/.
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